POSTATI NAJBOLJI MLADI POLJOPRIVREDNIK U HRVATSKOJ

          Zastupnica u Europskom parlamentu gospođa Dubravka Šuica je ambasadorica EPP (European People's Party) za mlade poljoprivrednike u Hrvatskoj te po prvi puta otvara natječaj za odabir najboljeg mladog poljoprivrednika u Hrvatskoj koji će se kasnije natjecati s ostalim poljoprivrednicima u Europi. Projekt će biti popraćen u 18 zemalja članica EU. 
         Pozivamo sve mlade poljoprivrednike da se jave u svoje gradove/općine ili Požeško-slavonsku županiju, Upravni odjel za gospodarstvo i graditeljstvo i zajedno popune aplikacijski obrazac te daju šansu sebi i svom gradu/općini/županiji da budu prepoznati po svojoj uspješnosti i pruže si mogućnost za razmjenu iskustava s mladim poljoprivrednicima  Europske unije.

         Osiguran je put i smještaj za 10 mladih poljoprivrednika iz Hrvatske u Europski parlament u Bruxelles te sudjelovanje na 2. Kongresu mladih poljoprivrednika u Europskom parlamentu 29. siječnja 2014. godine. Najbolji od izabranih 10 poljoprivrednika iz Hrvatske, po izboru stručnog žirija, natjecat će se s ostalim poljoprivrednicima zemalja članica za slijedeće nagrade:
1.
nagrada – Najbolji mladi poljoprivrednik EU – 10.000 eura

2.
nagrada -  Najinovativniji mladi poljoprivrednik EU -7.500 eura

3.
nagrada – Najodrživiji projekt mladog poljoprivrednika EU – 7.500 eura.
         Natječaj je otvoren do 03. siječnja 2014. godine.  Tekst natječaja je u privitku.
