 Upravni odjel za gospodarstvo i graditeljstvo Požeško-slavonske županije,  na temelju članka 16.,  17., 18., 19., 20. i 21. Uredbe o informiranju  i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (Narodne novine 64/08), te Odluke o upućivanju Strateške studije utjecaja na okoliš Županijske razvojne strategije za razdoblje do kraja 2020. godine Požeško-slavonske županije i nacrta prijedloga Županijske razvojne strategije za razdoblje do kraja 2020. godine Požeško-slavonske županije na javnu raspravu, KLASA: 351-03/18-01/12, URBROJ: 2177/1-06-06/1-18-11 od 12. rujna 2018. godine, daje

                               OBAVIJEST O PROVOĐENJU JAVNE RASPRAVE
       U POSTUPKU STRATEŠKE PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ ŽUPANIJSKE
             RAZVOJNE STRATEGIJE ZA RAZDOBLJE DO KRAJA 2020. GODINE 
                                            POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE 

 
I.
Upravni odjel za gospodarstvo i graditeljstvo Požeško-slavonske županije je donio Odluku o upućivanju Strateške studije utjecaja na okoliš Županijske razvojne strategije za razdoblje do kraja 2020. godine Požeško-slavonske županije (u daljnjem tekstu: Strateška studija) i nacrta prijedloga Županijske razvojne strategije za razdoblje do kraja 2020. godine Požeško-slavonske županije na javnu raspravu (u daljnjem tekstu: Razvojna strategija), KLASA: 351-03/18-01/12, URBROJ: 2177/1-06-06/1-18-11, od 12. rujna 2018. godine. 
    II.
Javna rasprava i javni uvid u trajanju od trideset (30) dana provodit će se od 24. rujna 2018. godine do 24. listopada 2018. godine.







   III. 
Javnost i zainteresirana javnost može obavljati javni uvid u Stratešku studiju i Razvojnu strategiju, u službenim prostorijama Upravnog odjela za gospodarstvo i graditeljstvo Požeško-slavonske županije, Županijska 7, Požega, svakog radnog dana od 8:00-14:00 sati. Strateška studija i Razvojna strategija bit će s danom početka javne rasprave dostupna i na službenim web stranicama Požeško-slavonske županije.

                                                                           IV.
Javno izlaganje, u svezi predmeta javne rasprave, održat će se 1. listopada 2018. godine, s početkom u 12:00 sati u Velikoj vijećnici Požeško-slavonske županije, Županijska 7, 34 000 Požega. Na javnom izlaganju biti će nazočni predstavnici Upravnog odjela, izrađivač Strategije i izrađivač Strateške studije koji će neposredno davati odgovore i raspravljati o pitanjima koja će tom prilikom postavljati nazočna javnost. 

                                                                           V.

Mišljenja, prijedlozi i primjedbe javnosti i zainteresirane javnosti, u svezi predmeta javne rasprave, mogu se upisati u knjigu/bilježnicu primjedbi koja se nalazi uz izloženu dokumentaciju na mjestu javnog uvida ili dostaviti u pisanom obliku, u tijeku roka predviđenog za javnu raspravu, a zaključno sa zadnjim danom javne rasprave, na adresu: Požeško-slavonska županija¸Upravni odjel za gospodarstvo i graditeljstvo,  Županijska 7, Požega.  Primjedbe i prijedlozi koji ne budu dostavljeni u roku i nisu čitko napisani neće se uzeti u obzir u pripremi Izvješća o javnoj raspravi. 
   





 VI.

Ova Obavijest objaviti će se u Večernjem listu, oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Požeško-slavonske županije.

POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I GRADITELJSTVO
KLASA: 351-03/18-01/12

URBROJ: 2177/1-06-06/12-18-12
Požega, 12. rujna 2018. godine            
