Natječaj za prijam u službu na neodređene vrijeme u Upravni odjel za gospodarstvo i graditeljstvo Požeško-slavonske županije, na sljedeća radna mjesta: viši stručni suradnik za prostorno uređenje i graditeljstvo – 1 izvršitelj/izvršiteljica i viši referent za prostorno uređenje, 1 izvršitelj/izvršiteljica, objavljen je „Narodnim novinama” br.  4/17, dana 13. siječnja 2017. godine i traje do 21. siječnja 2017. godine.

Opis poslova radnog mjesta viši stučni suradnik za prostorno uređenje i graditeljstvo: 

- vođenje postupaka izdavanja lokacijskih dozvola

- postupci u vezi s izdavanjem rješenja o utvrđivanju građevne čestice, građevinske  

             dozvole, rješenja o izvedenom stanju, 


- vođenje registra izdanih dozvola i dr. poslove po nalogu pročelnika

Opis poslova radnog mjesta viši referent za prostorno uređenje: 

- vođenje postupaka izdavanja lokacijskih dozvola


- postupci u vezi s izdavanjem rješenja o uvjetima građenja i rješenja o izvedenom        

              stanju na dijelu građevinskog područja, rješenja za građenje, potvrde parcelacijskog  

              elaborata i rješenja o utvrđivanju građevne čestice za fizičke i pravne osobe, 

- vođenje registra izdanih lokacijskih dozvola i dr. poslove po nalogu pročelnika 
Podaci o plaći:

Plaća službenika i namještenika u Upravnim tijelima Požeško-slavonske županije propisana je Odlukom o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Požeško-slavonske županije („Požeško-slavonski službeni glasnik”, br. 9/10), a osnovica za obračun plaće utvrđena je Kolektivnim ugovorom za zaposlene u Upravnim tijelima Požeško-slavonske županije.
Sljedom navedenog, plaću višeg stručnog suradnika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta od 2,6, a višeg referenta od 2,3  i osnovica za obračun plaće od 2.809,86 kuna (bruto), uvećana 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža.
Na radno-pravni status službenika primjenjuju se odredbe:

  -         Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (“Narodne  novine”,  broj: 86/08 i 61/11) 

-           Kolektivni ugovor za zaposlene u Upravnim tijelima Požeško-slavonske županije (“Požeško-slavonski službeni glasnik”, br. 2/13., 2/13.-Dodatak I.,  1/14.-Dodatak II.,  8/14.-Dodatak III. Kolektivnom ugovoru i 2/16.-Dodatak IV. Kolektivnom ugovoru) 
-          Zakon o radu („Narodne novine“, br. 93/14) 

Način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti:

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz Javnog natječaja, te koji su dostavili pravodobnu i urednu prijavu. 

Na samo testiranje, kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom radi utvrđivanja identiteta, te kemijsku olovku s kojom će pisati test. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. 

Za svaki dio prethodne provjere znanja i sposobnosti (pisano testiranje – opći i posebni dio i intervju) kandidatima se dodjeljuje najviše po 10 bodova.

Pisani dio testiranja sastoji se od općeg i posebnog dijela, te se svakom od odnosnih dijelova dodjeljuje najviše po 10 bodova, što ukupno može iznositi najviše 20 bodova

Za sveukupnu prethodnu provjeru znanja i sposobnosti kandidat može ostvariti najviše 30 bodova.

 Intervju (razgovor) se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50 % ukupnog broja bodova na pisanom testiranju (opći dio 5 i posebni dio 5).

Kandidati sami snose troškove dolaska na pisano testiranje i razgovor (intervju). 

Za kandidata koji ne pristupi pisanom testiranju smatra se da je povukao prijavu na Javni natječaj.
Pravni izvori za pripremanje kandidata za pisano testiranje: 

Opći dio (I.)

 -   Ustav RH („Narodne novine”, br. 56/90, 135/97, 8/98, 113/00, 124/00, 28/01, 41/01,  55/01, 76/10, 85/10-pročišćeni tekst i 5/14) 

-    Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine”, br. 33/01, 60/01 -vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13.-pročišćeni tekst i 137/15) 

-     Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine”, br. 86/08 i 61/11) 

Posebni dio (II.)

-  Zakon o prostornom uređenju i Zakon o gradnji („Narodne novine”, br. 153/13)    

-   Zakon o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine”, br. 86/12 i 143/13)
POZIV ZA TESTIRANJE BITI ĆE OBJAVLJEN, NAJMANJE 5 DANA PRIJE TESTIRANJA NA WEB-STRANICI I OGLASNOJ PLOČI POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE. 

                                          P  O  V  J  E  R E  N  S  T  V  O 

Požega, 13. siječnja 2017.









