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      R E P U B L I K A   H R V A T S K A

 POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA

                          Ž u p a n

KLASA: 112-02/18-01/2

URBROJ: 2177/1-05-05/3-18-1 

Požega, 30. svibnja 2018.

Na temelju članka 19.  Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, br. 86/08, 61/11 i 4/18. – u nastavku teksta: ZSN ), Župan Požeško-slavonska županija, objavljuje

NATJEČAJ
za popunjavanje slobodnih radnih mjesta u upravnim tijelima Požeško-slavonske županije, i to kako slijedi:
1. UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI

a) imenovanje pročelnika/pročelnice – 1 službenik/službenica

      UVJETI:

     
       -  magistar struke ili stručni specijalist društvene struke 

       -  najmanje pet godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima

       -  organizacijske sposobnosti i komunikacijske vještine potrebne za 

          uspješno upravljanje upravnim tijelom

       -  poznavanje rada na osobnom računalu

       -  položen državni stručni ispit

2. URED ŽUPANA
a) administrativni tajnik župana – 1 službenik/službenica

UVJETI:
· srednja stručna sprema ekonomske ili druge odgovarajuće struke
· najmanje jedna godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima
· poznavanje rada na osobnom računalu
· položen državni stručni ispit
3. URED ZA UNUTARNJU REVIZIJU
a) imenovanje pročelnika/pročelnice – 1 službenik/službenica
UVJETI:

-     magistar prava ili magistar ekonomije

-     najmanje pet godina radnog iskustva u struci od čega najmanje tri godine na  

      najsloženijim poslovima iz područja revizije

· stručno ovlaštenje ministra financija za obavljanje poslova unutarnje revizije u 

javnom sektoru

· znanje rada na računalu
· položen državni stručni ispit
b) unutarnji revizor – 1 službenik/službenica
UVJETI:

-     magistar prava ili magistar ekonomije

-     najmanje četiri godine radnog iskustva u struci 

-     stručno ovlaštenje ministra financija za obavljanje poslova unutarnje revizije u 

 javnom sektoru

·  znanje rada na računalu
·  položen državni stručni ispit
Pored navedenih uvjeta osobe moraju ispunjavati i opće uvjete za prijam u službu iz 

članka 12. ZSN-a, a u službu ne može biti primljena osoba za čiji prijam postoje zapreke iz članka 15. i 16. ZSN-a. 

Natjecati se mogu osobe oba spola, sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova („Narodne novine”, br. 82/08 i 69/17). Ako kandidat ostvaruje pravo prednosti kod prijma u službu po posebnom zakonu, dužan je pozvati se na to pravo u prijavi te o tom priložiti dokaz (original rješenje ili potvrdu) o priznatom statusu radi ostvarivanja prednosti pod jednakim uvjetima u odnosu na ostale kandidate. Osobe koje ostvaruju prednost pri zapošljavanju pod jednakim uvjetima, sukladno članku 101. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (“Narodne novine”, br. 121/17) dužne su uz prijavu podnesti svu potrebnu dokumentaciju iz članka 103. istoga Zakona.

Natjecati se mogu i osobe koje nemaju položen državni stručni ispit, ali su ga dužne položiti u roku od godine dana od prijma u službu. Osobe koje nemaju ovlaštenje ministra fnancija za obavljanje poslova unutarnje revizije u javnom sektoru (radno mjesto pod toč. 3.a i 3. b) također su dužne isto pribaviti u roku od godine dana od dana prijma u službu. 
Radni odnos se zasniva uz obvezni probni rad od tri (3) mjeseca.
Dokaz o zdravstvenoj sposobnosti pribavit će samo kandidat koji bude izabran.

 Za kandidate prijavljene na Natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete provest će testiranje radi prethodne provjere znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua.   

Ako kandidat ne pristupi testiranju, smatra se da je povukao prijavu na Natječaj.

Na web-stranici Požeško-slavonske županije (www.pszupanija.hr.) naveden je opis poslova te podaci o plaći radnog mjesta, način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata i iz kojeg područja te pravni izvori za pripremanje kandidata za tu provjeru. Na istoj web-stranici i na oglasnoj ploči Požeško-slavonske županije objavit će se vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, najmanje 5 dana prije održavanja provjere.

Uz prijavu je potrebno priložiti u izvorniku ili preslici:

-     kratki životopis 
  
-    dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslika domovnice)

  
-    dokaz o stečenoj stručnoj spremi (preslika diplome/svjedodžbe)
 
 -  elektronički zapis/potvrda Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji (radni staž)


-  dokaz o postojanju radnog iskustva na odgovarajućim poslovima/u struci (preslika Ugovora o radu, Rješenja o rasporedu na radno mjesto ili potvrda prijašnjih poslodavaca o postojanju traženog radnog iskustva)

            -  stručno ovlaštenje ministra financija za obavljanje poslova unutarnje revizije u javnom sektoru (preslika)

 
-   dokaz o poznavanju/znanju rada na osobnom računalu (preslika certifikata ili indeksa ili svjedodžbe ili uvjerenja i sl. iz kojih je vidljivo da osoba raspolaže traženim znanjima odnosno da poznaje rad na osobnom računalu)  

-  za osobe pod toč. 1.a) i 3.a) dokaz da osoba posjeduje organizacijske sposobnosti i komunikacijske vještine potrebne za uspješno upravljanje upravnim tijelom (preslika Ugovora o radu, Rješenja o rasporedu na radno mjesto ili potvrda prijašnjih poslodavaca iz kojih je vidljivo postojanje traženih sposobnosti i vještina)


-     uvjerenje o položenom državnom stručnom ispitu (preslika)

-   uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi istražni ili kazneni postupak odnosno da nije pravomoćno osuđen za kaznena dijela iz članka 15. ZSN (ne starije od 6 mjeseci).
  -    vlastoručno potpisanu izjavu o ne postojanju zapreka iz članaka 16. ZSN-a. 

Kandidat koji bude izabran dužan je priložiti i uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti, prije donošenja rješenja o prijmu/imenovanju. 

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u Natječaju. Osobe koje podnesu neurednu prijavu (nepotpune i  nepravovremene  prijave) ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz Natječaja ne smatraju se kandidatima prijavljenim na Natječaj sukladno članku 21. ZSN-a. 
Osobi koja je dostavila neurednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz Natječaja bit će dostavljena pisana obavijest u kojoj se navode razlozi zbog kojih se ne smatra kandidatom prijavljenim na javni natječaj. Protiv navedene obavijesti, osoba koja ju je primila nema pravo podnošenja pravnog lijeka.

Mole se kandidati da u prijavi navedu redni broj točke i točan naziv upravnog tijela i naziv radnog mjesta, za koje se prijavljuju, te isto tako ukoliko se kandidati prijavljuju na više radnih mjesta potrebno je navesti sva radna mjesta na koja se prijavljuju u samo jednoj prijavi. 
Kandidati prijavljeni na Natječaj svojim potpisom na prijavi za radno mjesto pristaju da se njihovi osobni podaci obrađuju u svrhu provedbe Natječaja, sukladno Zakonu o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj samoupravi („Narodne novine“, br. 86/08, 61/11 i 4/18.- ZSN-a), Zakonu o zaštiti osobnih podataka („Narodne novine“, br. 103/03, 118/06, 41/08, 130/11 i 106/12) i Općoj uredbe o zaštiti podataka (EU) 2016/679..  

Prijave na Natječaj s dokazima o ispunjavanju potrebnih uvjeta podnose se u roku od osam dana od dana objave Natječaja u „Narodnim novinama“, i to neposredno ili preporučeno poštom na adresu: Požeško-slavonska županija, Županijska 7, 34000 Požega, s naznakom „Prijave na Natječaj za prijam u službu u upravna tijela Požeško- slavonske županije– ne otvaraj“.

O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.


             ŽUPAN
                       Alojz Tomašević, dipl. oec.
Natječaj za prijam u službu u upravna tijela Požeško-slavonske županije, na neodređeno vrijeme, objavljen je u „Narodnim novinama” br. 52/18,  dana 06.06.      2018. godine i traje do 14. 06.  2018. godine, za sljedeća radna mjesta:

1. UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI

a) pročelnik/pročelnica 
OPISA POSLOVA:
Rukovodi Odjelom u skladu sa zakonima i propisima, organizira i koordinira 

rad Odjela, odgovara za zaštitu i pravodobno obavljanje poslova i zadaća Odjela, prati stanje društvenih djelatnosti na području Županije, izrañuje izvješća i druge analitičko-stručne materijale i predlaže mjere radi osiguranja ravnomjernog društvenog razvitka Županije, obrañuje najsloženija pitanja iz djelokruga rada Odjela, obavlja i druge poslove koje mu odredi Županijska skupština, Župan i zamjenik Župana za društvene djelatnosti.
2. URED ŽUPANA
a) administrativni tajnik župana/administrativna tajnica župana

OPIS POSLOVA:

Obavlja administrativno-tehničke i druge poslove za potrebe župana, prijam 

stranaka, poruka i pošte župana, vodi evidencije i zabilješke za potrebe župana, obavlja i ostale poslove po nalogu župana i pročelnika Ureda.
3. URED ZA UNUTARNJU REVIZIJU
a) pročelnik/pročelnica 
OPIS POSLOVA:
Odlučuje o pokretanju pojedinačnih revizija u skladu s godišnjim planom 

provođenja unutarnje revizije odnosno o pokretanju ad hoc revizija po nalogu župana. Nadzire i sudjeluje u provođenju revizija procesa iz okvira nadležnosti Županije i njezinih proračunskih korisnika (osim onih koji imaju samostalno ustrojenu unutarnju reviziju), pri čemu je odgovoran za ažurno i točno provođenje svih faza revizije u skladu s utvrđenim planovima i propisanim standardima i procedurama. Po provođenju prethodnih faza županu podnosi konačno izvješće o provedenoj reviziji u kojem daje procjene sustava unutarnjih kontrola uspostavljenih u pojedinom procesu, stručno mišljenje o njihovom funkcioniranju, odnosno daje preporuke o kontrolama koje je neophodno uspostaviti u svrhu zakonitog, efkasnog, djelotvornog i ekonomičnog provođenja procesa, otklanjanja nepravilnosti i unapređenja poslovanja dr. poslove sukladno Zakonu i Pravilniku.
b) unutarnji revizor/revizorica

OPIS POSLOVA:

Obavlja revizije svih revizijskih područja iz okvira nadležnosti Županije i 

njezinih proračunskih korisnika (osim onih koji imaju samostalno ustrojenu unutarnju reviziju) u svojstvu voditelja tima, člana tima ili pojedinačno i samostalno sukladno odluci pročelnika te u istim svojstvima sudjeluje u provođenju horizontalnih i vertikalnih revizija. Planira i koordinira rad tima, provodi revizije po fazama te je odgovoran za ažurno i točno provođenje svih faza revizije u skladu s utvrđenim planovima i propisanim standardima i procedurama. Odgovoran je za dokumentiranje svih provedenih radnji u reviziji i izvještavanje pročelnika o tijeku provođenja revizije. Po provođenju prethodnih faza izrađuje i potpisuje nacrt izvješća o provedenoj reviziji u kojem daje procjene sustava unutarnjih kontrola uspostavljenih u pojedinom procesu, stručno mišljenje o njihovom funkcioniranju, odnosno daje preporuke o kontrolama koje je neophodno uspostaviti u svrhu zakonitog, efkasnog, djelotvornog i ekonomičnog provođenja procesa, otklanjanja nepravilnosti i unapređenja poslovanja i dr. poslove sukladno Zakonu i Pravilniku.  
Podaci o plaći:

Plaća službenika i namještenika u Upravnim tijelima Požeško-slavonske županije propisana je Odlukom o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Požeško-slavonske županije („Požeško-slavonski službeni glasnik”, br. 9/10).
Slijedom navedenog, plaću službenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta i osnovica za obračun plaće od 2.809,86 kuna (bruto), uvećana 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža. Koeficijenti složenosti poslova radnog mjesta su sljedeći:
- pročelnik - 3,6

- unutarnji revizor – 2,7  i
- administrativni tajnik župana – 2,0
Na radno-pravni status pročelnika primjenjuje se:

  -         Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (“Narodne  novine”,  broj: 86/08, 61/11 i 4/18) 

-           Kolektivni ugovor za zaposlene u Upravnim tijelima Požeško-slavonske županije (“Požeško-slavonski službeni glasnik”, br. 7/17.)          
-           Zakon o radu („Narodne novine“, br. 93/14 i 127/17) 

Način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata:

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz Natječaja i koji su dostaviti urednu prijavu odnosno svu traženu dokumentaciju uz prijavu. 

Na samo testiranje, kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom radi utvrđivanja identiteta, te kemijsku olovku s kojom će pisati test. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. Kandidati koji na pisanom dijelu testiranja ostvare najmanje 50% točnih odgovora (I.-opći dio i II.- posebni dio, svaki po 50 %), bit će pozvani na razgovor (intervju). Kandidati sami snose troškove dolaska na pisano testiranje i razgovor (intervju). Za kandidata koji ne pristupi pisanom testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na Natječaj.
Pravni izvori za pripremanje kandidata za pisano testiranje: 

Opći dio (I.)

 -   Ustav RH („Narodne novine”, br. 56/90, 135/97, 8/98, 113/00, 124/00, 28/01, 41/01,  55/01, 76/10, 85/10-pročišćeni tekst i 5/14) 

-    Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine”, br. 33/01, 60/01 -vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13.-pročišćeni tekst, 137/15 i 123/17) 

-     Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine”, br. 86/08, 61/11 i 4/18) 

Posebni dio (II.) 

1. UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI

    a) pročelnik/pročelnica
- Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14 i 7/17)
- Zakon o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“, br. 150/08, 71/10, 139/10, 22/11, 84/11, 154/11, 12/12, 35/12-OUSRH, 70/12, 144/12, 82/13, 159/13, 22/14, 154/14, 70/16 i 131/17   

- Zakon o socijalnoj skrbi („Narodne novine“, br. 157/13, 152/14, 99/15, 52/16, 16/17 i 130/17)
2. URED ŽUPANA  
   a) administrativni tajnik župana/administrativna tajnica župana

- Uredba o uredskom poslovanju („Narodne novine”, br. 7/09)

- Zakon o pečatima i žigovima sa grbom Republike Hrvatske ("Narodne novine", broj 33/95)
- Pravilnik za primjenu Zakona o pečatima i žigovima s grbom Republike Hrvatske 

  („Narodne novine”, br. 93/95) 

3. URED ZA UNUTARNJU REVIZIJU
a) pročelnik/pročelnica 
b) unutarnji revizor/revizorica
Zakon o sustavu unutarnjih kontrola („Narodne novine”, br. 78/15)

Pravilnik o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru („Narodne novine”, br.  58/16)

Pravilnik o unutarnjoj reviziji u javnom sektoru („Narodne novine”, br. 42/16)

Kodeks strukovne etike unutarnjih revizora u javnom sektoru („Narodne novine”, br.  br. 42/16)

Naputak o otkrivanju, postupanju i izvješćivanju o nepravilnostima u upravljanju sredstvima proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika („Narodne novine”, br.  br. 70/12)

Uredba o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti  i izvještaja o primjerni  fiskalnih pravila („Narodne novine”, br.  br. 78/11, 106/12, 130/13, 19/15)

Naputak o stalnom stručnom usavršavanju unutarnjih revizora za javni sektor („Narodne novine”, br.  br. 24/16)

Pravilnik o izobrazbi, uvjetima i načinu polaganja ispita za stjecanje zvanja ovlaštenoga unutarnjeg revizora za javni sektor („Narodne novine”, br.  br. 108/15)

POZIV ZA TESTIRANJE BITI ĆE OBJAVLJEN, NAJMANJE 5 DANA PRIJE TESTIRANJA NA WEB-STRANICI I OGLASNOJ PLOČI POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE. 

                                          P  O  V  J  E  R E  N  S  T  V  O 

U Požegi, 07. lipnja  2018. godine
� EMBED MSPhotoEd.3 ���
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