OBAVIJEST O OBVEZI
ENERGETSKOG CERTIFICIRANJA ZGRADA
Prema naputku Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja , Upravni odjel za gospodarstvo i graditeljstvo Požeško-slavonske županije želi upozoriti na obvezu usklađivanja sa zakonskim normama s područja energetskog certificiranja zgrada.

U Hrvatskoj se energetsko certificiranje zgrada provodi od 2010. godine, a regulirano je  Zakonom o učinkovitom korištenju energije u neposrednoj potrošnji (Narodne novine 81/12, 29/13, 78/13) i Zakonom o prostornom uređenju i gradnji (Narodne novine 76/07, 38/09, 55/11, 90/11, 50/12) te podzakonskim propisima.

Pravilnikom o energetskim pregledima građevina i energetskom certificiranju zgrada (Narodne novine 81/12, 29/13, 78/13) propisno je da se za zgrade javne namjene koje imaju ukupnu korisnu površinu veću od 1000 m2 od 31.12.2012. mora na vidljivom mjestu uz glavni ulaz izložiti energetski certifikat. Isto vrijedi i za samostalne uporabne cjeline zgrada koje se koriste za javnu namjenu u zgradama mješovite namjene, a čija je korisna površina veća od 1000 m2. Prema istom Pravilniku zgrade javne namjene ili samostalne uporabne cjeline koje se koriste za javnu namjenu, korisne površine veće od 500 m2, trebaju imati javno izložen energetski certifikat najkasnije do 31. prosinca 2013. godine, dok se zgrade javne namjene ili samostalne uporabne cjeline koje se koriste za javnu namjenu korisne površine veće od 250 m2 dužne imati javno izložen energetski certifikat najkasnije do 31. prosinca 2015. godine.
Zgrade javne namjene na koje se odnosi obveza javnog izlaganja energetskog certifikata  određene su člankom 28.  Pravilnika, a smatraju se nestambene zgrade koje koriste tijela javne vlasti i zgrade institucija koje pružaju javne usluge, te zgrade drugih namjena koje pružaju usluge velikom broju ljudi kao što su:

1. poslovne zgrade za obavljanje administrativnih poslova pravnih i fizičkih osoba,

2. zgrade državnih upravnih i drugih tijela, tijela lokalne i područne (regionalne) samouprave,

3. zgrade pravnih osoba s javnim ovlastima,

4. zgrade sudova, zatvora, vojarni,

5. zgrade međunarodnih institucija, komora, gospodarskih asocijacija,

6. zgrade banaka, štedionica i drugih financijskih organizacija,

7. zgrade trgovina, restorana, hotela, putničkih agencija, drugih uslužnih i turističkih djelatnosti
8. zgrade željezničkog, cestovnog, zračnog i vodenog prometa, zgrade pošta, telekomunikacijskih centara i sl.

9. zgrade  za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje, vrtići, jaslice isl. Zgrade za više obrazovanje, istraživački laboratoriji i sl.,

10. zgrade za stanovanje zajednica: domovi umirovljenika, đački, studenski, radnički, dječji i drugi domovi namijenjeni privremenom ili stalnom boravku,
11. zgrade sportskih udruga i organizacija, zgrade sportskih objekata,

12. zgrade kulturnih namjena: kina, kazališta, muzeja i sl.

13. zgrade bolnica i drugih ustanova namijenjenih zdravstveno--socijalnoj i  rehabilitacijskoj namjeni.

Energetski pregled služi za postizanje znanja o postojećoj potrošnji energije  zgrade,  za utvrđivanje isplativosti mogućnosti za smanjenje krajnje potrošnje energije, izdavanje energetskog certifikata, i utvrđivanje ostvarenih ušteda nakon primjene mjera energetske učinkovitosti. Provedba  predloženih mjera iz energetskog certifikata zgrade za povećanje energetske učinkovitosti nije obvezna, a moguće su i stanovite mjere kojima se vjerojatno neće ispuniti zahtjev energetske učinkovitosti u potpunosti, ali se može poboljšati.  

Energetski pregled građevina i energetsko certificiranje zgrada provode ovlaštene osobe koje imaju ovlaštenje Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja. Objavljene su u Registru objavljenom na službenoj internetskoj stranici Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja www.mgipu.hr. 
Za izradu i javno izlaganje energetskog certifikata zgrade odgovoran je vlasnik zgrade dok je korisnik zgrade dužan omogućiti izlaganje certifikata te pristup zgradi osobi ovlaštenoj za provođenje energetskog pregleda i izradu certifikata.

Zakonom su propisane i kaznene odredbe kojima se predviđaju novčane kazne za prekršaj odgovornih osoba u javnom sektoru u slučaju propuštanja obavljanja poslova gospodarenja energijom, a što obuhvaća obvezu provođenja energetskog pregleda te pribavljanje i javno izlaganje energetskih certifikata zgrada.
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      R E P U B L I K A   H R V A T S K A

 POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA
    UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO  I 

                                   GRADITELJSTVO
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Urbroj: 2177/1-06-06/1-13-2
Požega, 27.11.2013.
                                                                                                                       URED ŽUPANA

                                                                                                                           o v d j e

Predmet: Objava na web stranici Požeško-slavonske županije, traži se

Poštovani, 

        U prilogu dostavljamo Obavijest o obvezi energetskog certificiranja zgrada koju molimo da objavite na našoj web stranici kako bi o potrebi energetskog certificiranja zgrada obavijestili sve korisnike koji isto moraju provesti.

        S poštovanjem,

                                                                                                            P R O Č E L N I C A
                                                                                                           Branka Kuba, dipl.oec.
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