Natječaj za prijam u službu u Ured za unutarnju reviziju Požeško-slavonske županije, na neodređeno vrijeme, objavljen je u „Narodnim novinama” br.  32/19 dana 29. 03. 2019. godine, za sljedeće radno mjesto:

1. UNUTARNJI REVIZOR/UNUTARNJA REVIZORICA
– 1 službenik/službenica
OPIS POSLOVA:

Obavlja revizije svih revizijskih područja iz okvira nadležnosti Županije i njezinih proračunskih korisnika (osim onih koji imaju samostalno ustrojenu unutarnju reviziju) u svojstvu voditelja tima, člana tima ili pojedinačno i samostalno sukladno odluci pročelnika te u istim svojstvima sudjeluje u provođenju horizontalnih i vertikalnih revizija. Planira i koordinira rad tima, provodi revizije po fazama te je odgovoran za ažurno i točno provođenje svih faza revizije u skladu s utvrđenim planovima i propisanim standardima i procedurama. Odgovoran je za dokumentiranje svih provedenih radnji u reviziji i izvještavanje pročelnika o tijeku provođenja revizije. Po provođenju prethodnih faza izrađuje i potpisuje nacrt izvješća o provedenoj reviziji u kojem daje procjene sustava unutarnjih kontrola uspostavljenih u pojedinom procesu, stručno mišljenje o njihovom funkcioniranju, odnosno daje preporuke o kontrolama koje je neophodno uspostaviti u svrhu zakonitog, efikasnog, djelotvornog i ekonomičnog provođenja procesa, otklanjanja nepravilnosti i unapređenja poslovanja.

Sudjeluje u provođenju poslova vezanih za strateško i godišnje planiranje, izvještavanje o aktivnostima unutarnje revizije i praćenje provedbe preporuka. Surađuje s revidiranim subjektima, jedinicama za unutarnju reviziju županijskih proračunskih korisnika, državnih tijela i drugih jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave.  Obavlja i druge poslove sukladno zakonu i Pravilniku te po nalogu pročelnika.

Podaci o plaći:

Plaća službenika i namještenika u Upravnim tijelima Požeško-slavonske županije propisana je Odlukom o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Požeško-slavonske županije („Požeško-slavonski službeni glasnik”, br. 9/10).
Slijedom navedenog, plaću unutarnjeg revizora čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta od 2,9 i osnovice za obračun plaće od 3.122,06 kuna, uvećana 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža. 

Na radno-pravni status unutarnjeg revizora primjenjuje se:

  -         Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (“Narodne  novine”,  broj: 86/08, 61/11 i 4/18) 

-           Kolektivni ugovor za zaposlene u Upravnim tijelima Požeško-slavonske županije (“Požeško-slavonski službeni glasnik”, br. 7/17.  i 8/18 )          

-           Zakon o radu („Narodne novine“, br. 93/14 i 127/17) 
Način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata:

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz Natječaja i koji su dostaviti urednu prijavu odnosno svu traženu dokumentaciju uz prijavu. 

Na samo testiranje, kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom radi utvrđivanja identiteta, te kemijsku olovku s kojom će pisati test. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. Kandidati koji na pisanom dijelu testiranja ostvare najmanje 50% točnih odgovora (I.-opći dio i II.- posebni dio, svaki po 50 %), bit će pozvani na razgovor (intervju). Kandidati sami snose troškove dolaska na pisano testiranje i razgovor (intervju). Za kandidata koji ne pristupi pisanom testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na Natječaj.
Pravni izvori za pripremanje kandidata za pisano testiranje: 

Opći dio (I.)

 -   Ustav RH („Narodne novine”, br. 56/90, 135/97, 8/98, 113/00, 124/00, 28/01, 41/01,  55/01, 76/10, 85/10-pročišćeni tekst i 5/14) 

-    Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine”, br. 33/01, 60/01 -vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13.-pročišćeni tekst, 137/15 i 123/17) 

-     Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine”, br. 86/08, 61/11 i 4/18) 

Posebni dio (II.) 

-   Zakon o sustavu unutarnjih kontrola („Narodne novine”, br. 78/15)
-   Zakon o fiskalnoj odgovornosti („Narodne novine“, br. 111/18)

-   Zakon o proračunu („Narodne novine“, br. 87/08, 136/12 i 15/15)
-   Pravilnik o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru („Narodne novine”, br.  58/16)

-   Pravilnik o unutarnjoj reviziji u javnom sektoru („Narodne novine”, br. 42/16)

-   Kodeks strukovne etike unutarnjih revizora u javnom sektoru („Narodne novine”, br.  br. 42/16)

-   Naputak o otkrivanju, postupanju i izvješćivanju o nepravilnostima u upravljanju sredstvima proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika („Narodne novine”, br.  br. 70/12)

-   Uredba o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti  i izvještaja o primjerni  fiskalnih pravila („Narodne novine”, br.  br. 78/11, 106/12, 130/13, 19/15)

-   Naputak o stalnom stručnom usavršavanju unutarnjih revizora za javni sektor („Narodne novine”, br.  br. 24/16)

-   Pravilnik o izobrazbi, uvjetima i načinu polaganja ispita za stjecanje zvanja ovlaštenoga unutarnjeg revizora za javni sektor („Narodne novine”, br.  br. 108/15)

POZIV ZA TESTIRANJE BITI ĆE OBJAVLJEN, NAJMANJE 5 DANA PRIJE TESTIRANJA NA WEB-STRANICI I OGLASNOJ PLOČI POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE. 

                                          P  O  V  J  E  R E  N  S  T  V  O 

U Požegi, 23. travnja 2019. godine

