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      R E P U B L I K A   H R V A T S K A

 POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA

     UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO I

                                  GRADITELJSTVO

KLASA: 112-03/16-01/7
URBROJ: 2177/1-05-05/3-16-2 

Požega, 25. travnja 2016.

Na temelju članka 29. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, br. 86/08 i 61/11) i Odluke o raspisivanja Oglasa za prijam u službu na određeno vrijeme KLASA: 112-01/16-01/7; URBROJ: 2177/1-05/-05/3-16-1, od 25. travnja 2016. godine, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo i graditeljstvo Požeško-slavonske županije, raspisuje sljedeći

  O G L A S
za prijam u službu na određeno vrijeme u Upravni odjel za gospodarstvo i graditeljstvo Požeško-slavonske županije, na radno mjesto viši referent za prostorno uređenje, 2 izvršitelja/izvršiteljice, zbog privremenog povećanja opsega poslova, u trajanju od šest (6) mjeseci uz obvezni probni rad od dva (2) mjeseca. 

Posebni uvjeti za prijam u službu su:

- završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i   

  diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij prirodoslovno- 

  matematički - mag. geografije (smjer prostorno planiranje ) ili preddiplomski  

  sveučilišni ili stručni studij građevinske struke 
    
- najmanje jedna (1) godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima 

           - položen državni stručni ispit

- poznavanje rada na osobnom računalu

Opći uvjeti za prijam u službu su: 

  -   punoljetnost i 

  -   hrvatsko državljanstvo,

  -   zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta

Natjecati se mogu osobe oba spola, sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova („Narodne novine”, br. 82/08).

U službu ne mogu biti primljene osoba za koje postoje zapreke iz članka 15. i 16. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, br. 86/08 i 61/11). 

Ako kandidat ostvaruje pravo prednosti kod prijma u službu po posebnom zakonu, dužan je pozvati se na to pravo u prijavi te o tom priložiti dokaz (original rješenje ili potvrdu) o priznatom statusu radi ostvarivanja prednosti pod jednakim uvjetima u odnosu na ostale kandidate.

Dokaz o zdravstvenoj sposobnosti pribavit će samo kandidat koji bude izabran za prijam u službu i to neposredno prije donošenja Rješenja o prijmu u službu.
Za kandidate prijavljene na oglas koji ispunjavaju formalne uvjete provest će testiranje radi prethodne provjere znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua.  

Ako kandidat ne pristupi testiranju, smatra se da je povukao prijavu na oglas.

Na web-stranici Požeško-slavonske županije (www.pszupanija.hr.) bit će naveden opis poslova te podaci o plaći radnog mjesta, način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata i iz kojeg područja te pravni izvori za pripremanje kandidata za tu provjeru. 

Na istoj web-stranici i na oglasnoj ploči Požeško-slavonske županije objavit će se vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, najmanje 5 dana prije održavanja provjere.

 Uz prijavu na Oglas kandidati su dužni priložiti:

-   kratki životopis 
  
-   dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslika važeće osobne iskaznice, domovnica ili vojna iskaznica ili putovnica)

  
-    dokaz o stečenoj stručnoj spremi (preslika diplome ili svjedodžbe)
 
 -  elektronički zapis/potvrda Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji (radni staž)


-  dokaz o postojanju radnog iskustva u struci (preslika Ugovora o radu, Rješenja o rasporedu na radno mjesto ili potvrda prijašnjih poslodavaca o postojanju traženog radnog iskustva) 

-    uvjerenje o položenom državnom stručnom ispitu 

-   uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi istražni ili kazneni postupak odnosno da nije pravomoćno osuđen za kaznena dijela iz članka 15. ZSN (ne starije od 6 mjeseci).
  -    vlastoručno potpisanu izjavu o ne postojanju zapreka iz članaka 16. ZSN-a.
Prijave na Oglas dostavljaju se u roku od 8 dana od dana objave Oglasa na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje, Područna služba u Požegi, A. Stepinca 5, 34000 Požega.

Prijave s dokazima o ispunjavanju potrebnih uvjeta, molimo dostaviti na adresu: Požeško-slavonska županija, Županijska 7, 34000 Požega, s naznakom 

„Oglas za prijam u službu na određeno vrijeme – ne otvaraj“ 
Osobi koja je dostavila neurednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz oglasa bit će dostavljena pisana obavijest u kojoj se navode razlozi zbog kojih se ne smatra kandidatom prijavljenim na oglas. Protiv navedene obavijesti, osoba nema pravo podnošenja pravnog lijeka.

Kandidati prijavljeni na oglas pristaju da se njegovi osobni podaci obrađuju u svrhu provedbe oglasa sukladno Zakonu o zaštiti osobnih podataka („Narodne novine“, br. 103/03, 118/06, 41/08, 130/11 i 106/12).  

O rezultatima oglasa, kandidati će biti obaviješten u zakonskom roku.

                       
































PROČELNICA






                            

      Branka Kuba, dipl. oec.                                  
Oglas za prijam u službu na određene vrijeme u Upravni odjel za gospodarstvo i graditeljstvo Požeško-slavonske županije, na radno mjesto viši referent za prostorno uređenje, dva (2) izvršitelja/izvršiteljice u trajanju od šest (6) mjeseci, zbog privremenog povećanja opsega poslova, objavljen je na stranicama i Oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Požega, A. Stepinca 5, 34000 Požega dana 26. travnja 2016. godine i traje do 4. svibnja 2016. godine.

Opis poslova: 

Poslovi u svezi ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada (postupci izdavanja rješenja o izvedenom stanju), sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine”, br. 86/12 i 143/13), te Zakonu o prostornom uređenju i Zakonu o gradnji („Narodne novine”, br. 153/13)    

Podaci o plaći:

Plaća službenika i namještenika u Upravnim tijelima Požeško-slavonske županije propisana je Odlukom o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Požeško-slavonske županije („Požeško-slavonski službeni glasnik”, br. 9/10).
Slijedom navedenog, plaću službenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta višeg referenta od 2,3 i osnovica za obračun plaće od 2.809,86 kuna.            (bruto), uvećana 0,5 % za svaku navršenu godinu radnog staža.

Na radno-pravni status službenika primjenjuju se odredbe:

  -         Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (“Narodne  novine”,  broj: 86/08 i 61/11) 

-           Kolektivni ugovor za zaposlene u Upravnim tijelima Požeško-slavonske županije (“Požeško-slavonski službeni glasnik”, br. 2/13., 2/13.-Dodatak I.,  1/14.-Dodatak II. I 8/14.-Dodatak III. Kolektivnom ugovoru) 
-          Zakon o radu („Narodne novine“, br. 93/14) 

Način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti:

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz Oglasa i koji su dostaviti urednu prijavu odnosno svu traženu dokumentaciju uz prijavu. 

Na samo testiranje, kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom radi utvrđivanja identiteta, te kemijsku olovku s kojom će pisati test. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. Kandidati koji na pisanom dijelu testiranja ostvare najmanje 50% točnih odgovora (I.-opći dio i II.- posebni dio, svaki po 50 %), bit će pozvani na razgovor (intervju). Kandidati sami snose troškove dolaska na pisano testiranje i razgovor (intervju). Za kandidata koji ne pristupi pisanom testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na Oglas.
Pravni izvori za pripremanje kandidata za pisano testiranje: 
Opći dio (I.)

 -   Ustav RH („Narodne novine”, br. 56/90, 135/97, 8/98, 113/00, 124/00, 28/01, 41/01,  55/01, 76/10, 85/10-pročišćeni tekst i 5/14) 

-    Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine”, br. 33/01, 60/01 -vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13.-pročišćeni tekst i 137/15) 

-     Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine”, br. 86/08 i 61/11) 

Posebni dio (II.)

-   Zakon o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine”, br. 86/12 i 143/13)
-  Zakon o prostornom uređenju i Zakon o gradnji („Narodne novine”, br. 153/13)    

POZIV ZA TESTIRANJE BITI ĆE OBJAVLJEN, NAJMANJE 5 DANA PRIJE TESTIRANJA NA WEB-STRANICI I OGLASNOJ PLOČI POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE. 

                                          P  O  V  J  E  R E  N  S  T  V  O 

U Požegi, 26. travnja 2016.
� EMBED MSPhotoEd.3 ���
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