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              R E P U B L I K A   H R V A T S K A

         POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA

UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE,

                 GRADITELJSTVO I ZAŠTITU OKOLIŠA

KLASA: 112-02/22-01/1
URBROJ: 2177-06-01/6-22-2 

Požega, 31. siječnja 2022.

Na temelju odredbi članka 17. i 19. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, br. 86/08, 61/11, 4/18 i 112/19), privremena pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Požeško-slavonske županije, raspisuje 

  JAVNI NATJEČAJ
za prijam u službu u Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Požeško-slavonske županije, u Požegi, na radno mjesto:
VIŠI STRUČNI SURADNIK/VIŠA STRUČNA SURADNICA ZA PROSTORNO
UREĐENJE I GRADITELJSTVO u Požegi – 1 izvršitelj/izvršiteljica na neodređeno vrijeme uz obvezni probni rad u trajanju od tri mjeseca. 

Posebni uvjeti:

· magistar struke ili stručni specijalist građevinske, arhitektonske ili pravne struke
· najmanje 1 godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima
· poznavanje jednog stranog svjetskog jezika

· poznavanje rada na računalu
· položen državni ispit
Osobama s akademskim ili stručnim nazivom odnosno s akademskim stupnjem stečenim prije stupanja na snagu Zakona o akademskim i stručnim nazivima i akademskom stupnju (''Narodne novine'' broj 107/07 i 118/12),  stečeni akademski ili stručni naziv odnosno akademski stupanj izjednačava se s odgovarajućim akademskim ili stručnim nazivom ili akademskim stupnjem, u skladu s odredbama članka 14. toga Zakona. 

Pored navedenih posebnih uvjeta kandidati/kandidatkinje moraju ispunjavati i opće 
uvjete za prijam u službu iz članka 12. ZSN-a (punoljetnost, hrvatsko državljanstvo, zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta), a u službu ne može biti primljena osoba za čiji prijam postoje zapreke iz članka 15. i 16. ZSN-a. 

Natjecati se mogu osobe oba spola, sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova („Narodne novine”, br. 82/08 i 69/17). 

Natjecati se mogu i kandidati/kandidatkinje koji nemaju položen državni ispit, uz obvezu da ako bude primljen u službu, ispit položi u zakonskom roku. 
Ako kandidat/kandidatkinja ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju po posebnom zakonu, dužan/dužna je pozvati se na to pravo u prijavi na natječaj te priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta (rješenja, potvrde i sl.), u kojem slučaju imaju prednost u odnosu na ostale kandidate/ kandidatkinje samo pod jednakim uvjetima.  

 Kandidati/kandidatkinje koji se pozivaju  na  pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 101. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (''Narodne novine'' broj 121/17, 98/19 i 84/21), uz prijavu na javni natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaze o ostvarivanju prava prednosti prilikom zapošljavanja iz članka 103. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, navedenim na stranicama  Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-u-drzavnoj-sluzbi/843
Kandidati/kandidatkinje koji se pozivaju  na  pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 47. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (''Narodne novine'' broj 84/21), uz prijavu na javni natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaze o ostvarivanju prava prednosti prilikom zapošljavanja iz članka 49. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata, navedenim na stranicama  Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-u-drzavnoj-sluzbi/843
Kandidati/kandidatkinje koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom („Narodne novine“ broj 157/13, 152/14, 39/18 i 32/20) dokazuju to odgovarajućom javnom ispravom o invaliditetu na temelju koje se osoba može upisati u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom, te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (rješenje, ugovor, sporazum i sl.).

Kandidati/kandidatkinje koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata („Narodne novine“ broj 33/92, 77/92, 86/92-pročišćeni tekst, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 94/01, 103/03, 148/13 i 98/19), dokazuju to rješenjem ili potvrdom o priznatom statusu iz koje je vidljivo to pravo, potvrdom o nezaposlenosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje izdanom u vrijeme trajanja ovog javnog natječaja, te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (rješenje, ugovor, sporazum i sl.).
 Za kandidate/kandidatkinje prijavljene na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete provest će testiranje radi prethodne provjere znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua.   

Ako pozvani kandidat/kandidatkinja ne pristupi testiranju i/ili intervjuu, smatrat će se da je povukao/povukla prijavu na javni natječaj.

Na web-stranici Požeško-slavonske županije (www.pszupanija.hr.) objavit će se opis poslova te podaci o plaći radnog mjesta koje se popunjava, način i vrijeme obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata/kandidatkinja, područje provjere te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata/kandidatkinja za tu provjeru. 

Na istoj web-stranici te na oglasnoj ploči Požeško-slavonske županije objavit će se vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata/kandidatkinja, najmanje 5 dana prije održavanja provjere.

Izabrani kandidat/kandidatkinja pozvati će se da u primjerenom roku, a prije donošenja rješenja o prijmu, dostavi uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta a u slučaju nedostavljanja tražene isprave u ostavljenom roku, smatrati će se da je osoba odustala od prijma u službu.

U pisanoj prijavi na Javni natječaj navode se osobni podaci podnositelja/ice prijave (ime i prezime, OIB, adresa stanovanja, broj telefona, odnosno mobitela, po mogućnosti e-adresa), te naziv radnog mjesta na koje se prijavljuje.

Prijavu je potrebno vlastoručno potpisati.
Uz prijavu je potrebno priložiti:

-     kratki životopis 
  
-    dokaz o hrvatskom državljanstvu   

-     dokaz o ispunjavanju uvjeta stupnja obrazovanja i struke (diploma)
 
 -   dokaz o radnom stažu (elektronički zapis/potvrda Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji)

· dokaz o traženom radnom iskustvu od najmanje 1 godine ostvarenom na 

odgovarajućim poslovima koji sadrži vrstu poslova koju je kandidat obavljao, vrstu stručne spreme tih poslova i razdoblje u kojem je obavljao te poslove (potvrda dosadašnjih poslodavaca o vrsti poslova i trajanju radnog odnosa, preslika ugovora o radu, rješenja i sl. iz kojih mora biti vidljivo ostvareno radno iskustvo na poslovima tražene stručne spreme i struke), a koje je evidentirano u elektroničkom zapisu ili potvrdi Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje

-  dokaz o poznavanju jednog stranog svjetskog jezika (preslika indeksa ili svjedodžbe ili uvjerenja ili pisane izjave i sl. iz kojih je vidljivo da osoba poznaje jedan strani svjetski jezik)   
     
-   dokaz o poznavanju rada na osobnom računalu, (preslika certifikata ili indeksa ili svjedodžbe ili uvjerenja ili potpisane izjave i sl. iz kojih je vidljivo da kandidat/kandidatkinja raspolaže traženim znanjima odnosno da poznaje rad na osobnom računalu)

-  uvjerenje o položenom državnom ispitu (preslika svjedodžbe ili uvjerenja), ukoliko kandidat/kandidatkinja ima položen državni ispit 

- uvjerenje da se protiv kandidata/kandidatkinje ne vodi kazneni postupak odnosno da nije pravomoćno osuđena za kaznena dijela iz članka 15. ZSN (ne starije od 3 mjeseca).
-  vlastoručno potpisanu izjavu o ne postojanju zapreka iz članaka 16. ZSN-a. 

Isprave se prilažu u neovjerenom presliku, a prije izbora kandidata predočit će se izvornik.
Urednom prijavom smatra se vlastoručno potpisana prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u Javnom natječaju. Kandidati/kandidatkinje koji podnesu neurednu prijavu (nepotpuna i  nepravodobna  prijava) ili ne ispunjavaju formalne uvjete iz Javnog natječaja neće se smatrati kandidatima prijavljenim na Javni natječaj sukladno članku 21. ZSN-a. 

Kandidati/kandidatkinje prijavljeni na Javni natječaj vlastoručnim potpisom na prijavi za radno mjesto pristaju da se njihovi osobni podaci obrađuju u svrhu provedbe Javnog natječaja, sukladno Zakonu o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj samoupravi („Narodne novine“, br. 86/08, 61/11 i 4/18.- ZSN-a) i Općoj uredbi o zaštiti podataka (EU) 2016/679.  
Prijave na Javni natječaj podnose se u roku od 8 dana od dana objave Javnog natječaja u „Narodnim novinama”, neposredno u pisarnici Požeško-slavonske županije ili preporučeno putem pošte na adresu: Požeško-slavonska županija, Požega, Županijska 7,  s naznakom 

„Javni natječaj za prijam u službu u Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Požeško-slavonske županije“ 
O rezultatima izbora kandidati/kandidatkinje će biti obaviješteni u zakonskom roku.
PRIVREMENA PROČELNICA
                                                                                               Nikolina Stanić, mag. geogr., v.r.
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